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Informații despre taxa de drum din Cehia 




Sistemul de taxare din Cehia, MYTO CZ
, se aplică pentru vehiculele și autocarele cu greutatea totală autorizată > 3,5 t. În acest sistem de taxare în funcție de distanța parcursă, taxa de drum este decontată complet electronic cu aparatul Premid (unitate de bord – OBU) și facturată direct prin DKV - prin procedura Pre-Pay sau Post-Pay. 

Operator: MYTO CZ 

Înscrieți-vă acum pentru taxa de drum din Republica Cehă și comandați unități de bord
















Informații generale
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	Valabil pentru vehicule	Traseele 	Facturare
	 	Autostrăzi, anumite drumuri federale	Myto CZ OBU / DKV CARD
	 > 3,5 t 	Autostrăzi, anumite drumuri federale	Vignetă





























Îndrumări
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Aparatul Premid este gratuit și poate fi procurat contra unei garanții plătite operatorului taxei de drum din Cehia, în cuantum de aproximativ 54 euro per OBU. 

Înregistrați-vă aici pentru a plăti noua taxă de drum din Cehia în 3 pași simpli. 


	Informații generale despre companie: confirmați datele 
	Înregistrarea vehiculelor: confirmați vehiculele și adăugați unele noi 
	Finalizați comanda: confirmați comanda 



Înregistrați-vă acum pentru plata taxelor de drum din Cehia


Tarifele taxei de drum din Cehia se ridică, momentan, la 14 cenți/km, în funcție de clasa de poluare și de numărul de axe. Taxele sunt compuse din categorii de axe și clase EURO. 

Tarife pentru secțiuni de drum
(PDF) 
Drumuri supuse taxelor
(PDF)

Se aplică următoarele categorii de greutate ca element de bază: 


	Categoria de vehicule: peste 3,5 t – 7,5 t 
	Categoria de vehicule: 7,5 t - 12 t 
	Categoria de vehicule: peste 12 t 
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Procedura Pre-Pay 
Taxa de drum este decontată electronic atunci când treceți printr-o stație de taxare, prin unitatea Premid care a fost încărcată în prealabil cu credit la unul dintre punctele de distribuție Premid-Box 

Procedura Post-Pay 
Rețeaua complet electronică de taxare contorizează numărul de kilometri parcurși efectiv. Costurile cu taxa de drum sunt plătite ulterior, simplu și confortabil, prin intermediul aparatului Premid, pentru a nu fi nevoie să încărcați permanent cu credit dispozitivul. Această procedură este recomandată pentru șoferii care tranzitează frecvent Cehia. 

Garanția este achitată în următoarea factură DKV și va fi rambursată la returnarea OBU în stare bună. 
Mai multe informații despre returnarea dispozitivului 


























Beneficii 






	Facturare dintr-o singură sursă: transparent, practic și complet 
	Mulțumită decontării electronice, treceți prin stația de taxare fără oprire 
	Plata prin procedura Post-Pay, prin intermediul DKV, reprezintă un avantaj clar privind lichiditățile, datorită termenului de plată generos 



















Solicitați acum o ofertă cu titlu indicativ!



Bucurați-vă de toate avantajele consultanței oferite de DKV : consiliere onestă, personalizată și gratuită pentru cardurile de alimentare și de servicii.


















Citiți Politica de confidențialitate aici.

* Câmp obligatoriu
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